

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/134931>

**Тип работы:** Статья

**Предмет:** Международное частное право

-

В связи с событиями, происходящими в мире, наиболее важной является проблема международно – правовой ответственности. Значение международно-правовой ответственности заключается в том, что она является необходимым средством обеспечения соблюдения норм международного права, восстановления нарушенных отношений, что, в свою очередь, является залогом поддержания мира и безопасности. В отечественной науке вопросы международно-правовой ответственности рассматриваются многими учеными. Несмотря на достаточную разработанность данного направления существует еще много неразрешенных вопросов относительно понимания международно-правовой ответственности, ее форм и субъектов.

Под международно-правовой ответственностью следует понимать обязанность субъекта международного права претерпевать определенные лишения в связи с нарушением им международно-правового обязательства в установленном для этого процессуальном порядке.

Субъектами международно-правовой ответственности являются субъекты международного публичного права, к которым относятся государства, государственно-подобные образования, нации и народы, борющиеся за независимость, международные организации. В теории активно развивается идея о признании субъектами международного права также индивидов и транснациональных корпораций.

Основными же субъектами международно-правовой ответственности являются государства.

Важно указать, поведение любого органа государства рассматривается как деяние данного государства по международному праву независимо от того, осуществляет ли этот орган законодательные, исполнительные, судебные или какие-либо иные функции, независимо от положения, которое он занимает в системе государства, и независимо от того, является ли он органом центральной власти или административно-территориальной единицы государства. Отсюда следует, что действия органа или лица, имеющего соответствующие полномочия по внутригосударственному праву, есть действия самого государства.

В настоящее время до сих пор дискуссионным является вопрос относительно того, могут ли отдельные индивиды, физические лица быть субъектами международного права, а, следовательно, нести международную

Список использованных источников и литературы:

[1] Вертлиб Ф.О. Некоторые вопросы доктрины международного права об ответственности государств // Международный журнал гражданского и торгового права. 2019. № 3. – С. 5-9.

[2] Борисова Н.А. Международно-правовая ответственность государства как юридическое средство обеспечения соблюдения норм международного права // Современные проблемы юридической науки. Материалы XV Международной научно-практической конференции молодых исследователей. Часть 2. Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Южно-Уральский государственный университет, Юридический институт. 2019. – С. 237-238.

[3] Линдт А.А. К вопросу о проблемах международной ответственности государств // Современные исследования в сфере социальных и гуманитарных наук: сборник результатов научных исследований. Киров, 2018. – С. 734-739.

[4] Тимашева Е.В., Петренко Е.Г. Основания международно-правовой ответственности государств в международном праве // Энигма. 2019. Т. 1. № 8-1. – С. 276-282.

[5] Федулов А.В. Основания международно-правовой ответственности государств в международном праве // Фундаментальные

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/134931>